
حقوقدانان:
پلیس حق توقیف خودرو 
به‌علت بی‌حجابی را ندارد

یک حقوقدان گفت: »مبحث ضبط یا توقیف 
وسایل و اموال جرم، توسط قانونگذار در موارد متعدد 
پیش‌بینی شده و به صراحت نوشته شده است که 
ادوات جرم، یا به دلیل بررسی بیشتر )مانند آلات 
قتاله( و یا با هدف معدوم‌سازی )مانند مشروبات 
الکلی(، ضبط و توقیف می‌شوند. در مقوله کشف 
حجاب در خودرو، پلیس هیچ حقی بابت توقیف 
اتومبیل ندارد.«  هوشنگ پوربابایی، از وکلای باسابقه، 
در گفت‌وگویی با خبرآنلاین تصریح کرد: »اگر برابر 
آیین دادرسی کیفری هم جرم مشهودی اتفاق افتاده 
باشد، نیروی انتظامی صرفاً وظیفه جمع‌آوری اسناد 
و مدارک جرم را دارد. در رابطه با کشف حجاب در 
 خودرو، اتومبیل ذاتاً وسیله ارتکاب جرم نیست که 

توقیف شود.«
    

امام جمعه کرج:
ردصلاحیت‌شدگان انتخابات انتظار 

پیگیری از امام جمعه نداشته باشند
مهر نوشت: امام جمعه کرج، گفت: این روزها بحث 
ردصلاحیت‌ها و حمایت‌ها مطرح است، برای چندمین 
بار عرض می‌کنم اگر کسی ردصلاحیت شده باید خود 
اقدام قانونی کند و نباید از امام جمعه انتظار پیگیری 
داشته باشد زیرا شائبه حمایت خواهد داشت. سید 
محمد مهدی حسینی همدانی در خطبه‌های نماز 
جمعه این هفته، تصریح کرد: وظیفه ائمه جمعه بیان 
شاخصه‌ها و تشویق مردم برای مشارکت است. اگر 
کسی به شما گفت که کاندیدای مورد نظر من است 
یا بنده از او حمایت می‌کنم و  از همین تریبون مقدس 

اعلام می‌کنم که دروغ است. 
    

چرایی تجمیع تعرفه رأی 
۲ انتخابات خبرگان و مجلس

وزیر کشور گفت: تجمیع تعرفه رأی ۲ انتخابات 
مجلس شورای اسامی و خبرگان رهبری برای 
صرفه‌جویی در چاپ بوده است. احمد وحیدی اظهار 
کرد: تعرفه‌ها یکی نشده است بلکه در واقع این کار برای 
صرفه‌جویی در چاپ است. تعرفه رای  از وسط دو تا 
می‌شود و هرکدام به صندوق خود انداخته می‌شود. 
وی در پاسخ به ین پرسش که اگر رای‌ها در صندوق 
اشتباهی انداخته شود، آرا باطل می‌شود؟ گفت: اگر 
معلوم باشد که رای اشتباه در صندوقی انداخته شده 

است، می‌توان آن رای را درست کرد.
    

معاون پارلمانی رئیس‌جمهور:
رهبری تاکید کردند 

افراط در استیضاح صورت نگیرد
معاون پارلمانی رئیس‌جمهور گفت: ۲۲۰ نفر از 
نمایندگان نامه نوشتند و از آقای رئیسی درخواست 
کردند که رئیس‌‌جمهور شوند اما این به آن معنا نیست 
صددرصد در همه موارد با دولت همفکر و هم‌نظر 
باشند.  محمد حسینی در گفت‌وگو با خبرنگار ایلنا، 
یادآور شد: مجلس وظیفه نظارتی خودش را انجام 
می‌دهد، حتی مقام معظم رهبری در یک جلسه‌ای 
با نمایندگان فرمودند که مراقب باشید افراط در 
استیضاح صورت نگیرد، یعنی می‌خواهم بگویم بحث 

قانون‌گذاری را بیشتر مورد تاکید قرار دادند.
    

ابطحی در واکنش به اظهارات اخیر وزیر ارشاد:
آقای معین یک وقت نیاید به ایران!

محمدعلی ابطحی، معاون پارلمانی محمد خاتمی 
در ویدئویی در واکنش به سخنان محمد مهدی 
اسماعیلی، وزیر ارشاد در مورد بازگشت معین به 
ایران،  داستانی را نقل کرده که در آن  فردی در یک 
روستا معروف به موتورساز بوده اما فقط می‌توانست 
تمام پیچ و مهره موتور را باز کند و بلد نبود آن را تعمیر 
کند. او به کنایه گفته که »آقای معین یک دفعه نیاید 
به ایران چون آقای اسماعیلی تا همانجا بلد است و بقیه 

به او ربط ندارد «.
    

وزیر خارجه امریکا :
 برپایی کشور فلسطین، بهترین راه 

برای منزوی کردن ایران است
وزیر خارجه امریکا مدعی شد: »باز کردن راه برای 
ایجاد کشور فلسطین بهترین راه برای تحقق ثبات 
در منطقه به صورت گسترده و منزوی کردن  ایران و 
نمایندگانش است«. به گزارش عصرایران، به نوشته 
رویترز، آنتونی بلینکن در نشست خبری در فرودگاه 
قاهره و در پایان سفر دوره‌ای به منطقه ادامه داد: 
اگر شاهد تکامل اسرائیل و برپایی کشور فلسطین 
یا حداقل ایجاد راهی برای رسیدن به این کشور 
نباشیم؛ تروریسم و تخریب و نابودی به دست حماس 
و حوثی‌ها و حزب الله که همه آنها مورد حمایت ایران 

هستند؛ در منطقه گسترش می‌یابد.
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تلاش‌ها برای عدم گسترش جنگ در منطقه 
ناکام ماند و از بامداد جمعه جبهه جدیدی از جنگ 
باز شده که بر خلاف آنچه در غزه روی داد، این بار 

ایران موقعیت متفاوتی در آن دارد. 
حملاتی که حوثی‌های یمن از اواسط نوامبر 
علیه کشتی‌هایی با مبدا و مقصد اسرائیل در 
دریای سرخ آغاز کرده‌اند، نهایتا هفته گذشته با 
قطعنامه شورای امنیت سازمان ملل مواجه شد؛ 
قطعنامه‌ای با 11 رأی مثبت و رأی ممتنع چین 

و روسیه که راه حمله نظامی به یمن را باز کرد.
بامداد جمعه و با گذشت دو روز از صدور این 
قطعنامه؛ آمریکا و انگلیس به عنوان دو عضو 
اصلی »عملیات نگهبان رفاه« مواضع حوثی‌ها 
شامل سایت‌های آموزشی، پایگاه‌های هوایی و 
تاسیسات نگهداری پهپاد متعلق به انصارالله یمن 

را مورد هدف قرار دادند. 

 منطقه را به آتش خواهیم کشید
پنج‌شنبه شب پس از گزارش رسانه‌های 
آمریکایی مبنی بر حمله قریب‌الوقوع آمریکا و 
انگلیس به یمن، عبدالسلام جحاف، عضو مجلس 
شورای دولت نجات ملی یمن و کمیته امنیت دفاع 
این کشور در پاسخی هشدارآمیز گفت: »اگر به 
اتم‌های پراکنده در هوا تبدیل شویم غزه را ترک 
نخواهیم کرد و به هدف قرار دادن کشتی‌هایی که 
به سمت صهیونیست‌ها می‌روند ادامه خواهیم داد. 
جهان باید برای شنیدن خبر شکست آمریکا آماده 
شود و من با کمال افتخار می‌گویم: ما با پای خود 
پای آمریکا را می‌شکنیم و هر که ما را نشناسد، در 
میدان‌های جنگ از قدرت و توان ما باخبر خواهد 

شد؛ منطقه را به آتش خواهیم کشید.«
حسین العزی، معاون وزیر خارجه یمن نیز 
تاکید کرد که »واشنگتن و لندن خود را برای 

پرداخت بهای سنگینی آماده کنند.«
این تهدیدات از سوی یمنی است که سال‌ها 
تحت فشار ائتلافی به رهبری عربستان، تاب‌آوری 
خود را آزموده است. اما در آن سو نیز لوید آستین، 
وزیر دفاع آمریکا خطاب به حوثی‌ها هشدار داد 
که اگر به حملات غیرقانونی خود پایان ندهند، 

هزینه‌های بیشتری متحمل خواهند شد. 
این خط و نشان‌ها نگرانی‌ها را از فراگیری 
فزاینده و طولانی شدن جنگ تشدید می‌‌کند. تا 
لحظه نگارش این گزارش، بنا به اعلام ارتش یمن، 
بیش از 73 حمله به مناطقی در صنعا، حجه، تعز و 
برخی مناطق دیگر یمن صورت گرفته که تلفات 

جانی نیز برای ارتش در پی داشته است. 

 »ایران را مسئول می‌دانیم«
در عین حال حوثی‌ها تاکید کرده‌اند که حمله 
به کشتی‌های اسرائیلی را متوقف نخواهند کرد. 
در اسرائیل، رسانه‌های عبری گزارش داده‌اند، 
کابینه اسرائیل برای بررسی راه‌های مشارکت در 
حمله علیه یمن با انگلیس و آمریکا تشکیل جلسه 

اضطراری می‌دهد. 
درباره ایران اما برخلاف جنگ غزه که آمریکا و 
متحدان اروپایی‌اش تاکید کردند تهران در حمله 7 
اکتبر مداخله نداشته تا بدین ترتیب مانع گسترش 
جنگ به سوی ایران از جانب اسرائیل شوند؛ این 
بار اما مستقیما ایران را مسئول حملات حوثی‌ها 

در دریای سرخ می‌دانند. 
در بیانیه‌های واشنگتن علیه حوثی‌ها، مکرر از 

آنها به عنوان »گروه تحت حمایت ایران« یاد شده 
است. یک مقام ارشد دولت بایدن به فایننشال 
تایمز گفته »ما ایران را برای نقشی که در ارتباط با 
حوثی‌ها و دیگر گروه‌ها در منطقه علیه نیرو‌های 

آمریکایی دارند، مسئول می‌دانیم.«

 ادعای حمایت اطلاعاتی و عملیاتی
 ایران از حوثی‌ها

وال استریت ژورنال در گزارش پنج شنبه شب 
خود همزمان که از حمله آمریکا و انگلیس به یمن 
خبر می‌داد، نوشت: »نشانه‌هایی وجود دارد که 
حوثی‌ها و متحدان ایرانی آنها برای تشدید تنش 
آماده می‌شوند. به گفته شرکت مشاوره کشتیرانی  
TankerTrackers، کشتی بهشاد، یک 
کشتی ایرانی که قبلاً مقامات امنیتی گفته بودند 
احتمالاً به دلیل نقشش در کمک به حملات 
علیه کشتی‌ها هدف قرار خواهد گرفت، بامداد 
پنجشنبه دریای سرخ را به مقصد بندرعباس 

ترک کرد.«
این رسانه افزوده: »به گفته یکی از نزدیکان 
حوثی‌ها، ایرانی‌ها اطلاعاتی درباره کشتی‌های 
مرتبط با اسرائیل در حال خروج از ترکیه ارائه 
کرده‌اند. در همین حال، ایران همچنین یک 
نفتکش یونانی را توقیف کرد که گفته بود به 
ایالات متحده اجازه داده نفت این کشور را در سال 

گذشته مصادره کند.«
 

اهمیت استقرار ناوشکن البرز 
در دریای سرخ 

اما فراتر از کشتی بهشاد که وال‌استریت ژورنال 
به آن اشاره کرده، آنچه روزهای گذشته همچون 
یک بمب خبری در رسانه‌های خارجی عمل کرد، 
استقرار ناوشکن البرز توسط ایران در دریای 

سرخ بود. 

کمتر از دو هفته پیش، ارتش یمن تایید کرد 
که نیروهایش حین توقیف یک کشتی متعلق 
به شرکت »مرسک« در دریای سرخ از سوی 
بالگردهای آمریکایی مورد هدف قرار گرفته و به 
دنبال آن، این ارتش 10 تن از نیروهای خود را از 

دست داده است. 
دو روز پس از آن ناوشکن البرز با هزار و 550 
تن وزن و سرعتی افزون بر 36 گره دریایی، با 
عبور از تنگه باب‌المندب در دریای سرخ مستقر 
شد و بازتاب گسترده‌ای در رسانه‌های خارجی 

پیدا کرد. 
روزنامه انگلیسی گاردین درباره آن نوشت 
که ایران هم‌زمان با رد درخواست‌های آمریکا و 
انگلیس برای پایان دادن به حمایت از حملات 
نیروهای مسلح یمن علیه کشتی‌های مرتبط با 
رژیم صهیونیستی در دریای سرخ و گفتن این 
که این اتهامات »مداخله‌جویی‌های بی‌اساس« 
هستند، یک ناوشکن را به گذرگاه آبی مهم در 

دریای سرخ اعزام کرد.«

شبکه آلمانی دویچه وله نیز با اشاره به تشکیل 
ائتلاف »عملیات نگهبان رفاه« به رهبری آمریکا 
در دریای سرخ، نوشت که »حضور این ناوشکن 
ایرانی در این منطقه، احتمالا، موجب شدت یافتن 
تنش‌های فعلی در خاورمیانه در میان جنگ رژیم 

صهیونیستی و حماس خواهد شد.«

 آمریکا نفت ایران را  روی دریا می‌دزدد
در این میان، موضوع سرقت نفت ایران توسط 
آمریکا و توقیف نفتکش آمریکایی از سوی نیروی 
دریایی جمهوری اسلامی نیز به نوع دیگری ایران 
را در میانه این وضعیت قرمز جدید قرار می‌دهد و 
حملات جدید آمریکا و انگلیس به یمن، بی‌ارتباط 

با آن نیست. 
ابتدای هفته گذشته خبرگزاری تسنیم نوشت 
که اداره اطلاعات انرژی آمریکا در جدیدترین 
گزارش خود از واردات 752 هزار بشکه نفت خام 
ایران توسط این کشور در دهمین ماه سال 2023 

خبر داده است. 
این رسانه نزدیک به سپاه پاسداران توضیح 
داده که این آمار مربوط به محموله سرقتی نفت 
ایران توسط آمریکاست که به بهانه تحریم‌ها 
توقیف شده است. در ماه سپتامبر نیز 530 هزار 
بشکه و در ماه اوت 447 هزار بشکه نفت ایران در 

آمار رسمی واردات نفت آمریکا ثبت شده بود. 
تسنیم اضافه کرده بود که به اذعان اداره 

اطلاعات انرژی آمریکا، کل نفت سرقتی ایران 
توسط آمریکا در ماه‌های ژانویه تا اکتبر 2023 
بالغ بر یک میلیون و 729 هزار بشکه، معادل 
شش هزار بشکه در روز بوده و بدین ترتیب آمریکا 
بیش از نیم درصد نیاز وارداتی خود از اوپک طی 
ده ماهه سال 2023 را از طریق سرقت نفت ایران 

تامین کرده است. 

 تقابل روی دریا بر سر نفت‌دزدی و توقیف
چند روز پس از این گزارش‌، منابع خارجی خبر 
دادند که یک نفتکش یونانی توسط افرادی مسلح 
توقیف شده است. روز پنج‌شنبه نیروی دریایی 
ارتش ایران تایید کرد که این نفتکش را به تلافی 
سرقت نفت ایران، در 50 مایلی سواحل عمان و با 

حکم قضایی توقیف کرده است.
در بیانیه اعلامی روابط عمومی ارتش آمده 
است: »نفتکش متخلف سوئز راجان در سال جاری 
محموله نفت متعلق به جمهوری اسلامی ایران را 
با هدایت آمریکا سرقت و به بنادر آن کشور منتقل 
کرده و در اختیار آمریکا قرار داده بود. این نفتکش 
با تغییر نام به نیکولاس ST در حال حمل نفت در 
دریای عمان بود که صبح امروز با حکم قضایی 
و تایید سازمان بنادر و کشتیرانی توسط نیروی 
دریای راهبردی ارتش جمهوری اسلامی ایران، به 
تلافی سرقت نفت توسط رژیم آمریکا توقیف شد 
و در حال انتقال به بنادر جمهوری اسلامی جهت 

تحویل به مقامات قضایی است‌.«
ودانت پاتل، معاون سخنگوی وزارت خارجه 
آمریکا در واکنش هشدار داد که »دولت ایران 
باید فوری این کشتی و خدمه آن را آزاد کند.« او 
افزوده بود: »توقیف غیرقانونی یک کشتی تجاری 
جدیدترین رفتار ایران با هدف ایجاد اختلال در 
کشتیرانی بین‌المللی است. این اقدامات تحریک 
آمیز ایران برای اقتصاد جهانی مضر است و باید 
متوقف شود. آمریکا به همراه شرکای خود به 
مقابله با مجموعه ای از اقدامات بی ثبات کننده 

ایران ادامه خواهد داد.«

 حمله به یمن برای اخطار و  فشار به تهران
همزمان سناتورهای جمهوریخواه در آمریکا، 
در سال انتخابات ریاست جمهوری، دولت بایدن 
را تحت فشار گذاشته‌اند که نسبت به این اقدامات 
و حمله به نیروها و دارایی‌های آمریکا در منطقه، 

منفعل است و اقدامی عملی انجام نمی‌دهد. 
با این شواهد، کارشناسان و تحلیلگران 
معتقدند جبهه جدید جنگی که آمریکا و انگلیس 
در یمن گشوده‌اند در واقع با هدف اخطار عملی 
به ایران است. بدین ترتیب فشارها بر ایران برای 
اینکه از نفوذ خود بر حوثی‌ها برای توقف حملات 
آنها در دریای سرخ استفاده کند، بیشتر خواهد 
شد. در عین حال اما برخی معتقدند که حمله به 
یمن نه تنها نتیجه‌ای مبنی بر بازدارندگی نخواهد 
 داشت، بلکه وضعیت در منطقه را پیچیده‌تر 

خواهد کرد. 
حال باید منتظر ماند و دید که مهاجمان به 
یمن با این حملات به اهداف خود خواهند رسید یا 
برعکس آنطور که عبدالسلام جحاف گفته منطقه 
به آتش کشیده خواهد شد! در این میان اما آنچه 
واضح است اینکه پای ایران بیش از پیش به مرکز 
تنش‌ها در منطقه کشیده می‌شود و کارشناسان 
تاکید می‌کنند که تهران باید کماکان با اقدامات 
دیپلماتیک و سیاست درگیر نشدن در جنگ، 

خود را از بحران‌ دور نگه دارد. 

از اعزام ناوشکن البرز به دریای سرخ و توقیف نفتکش آمریکایی تا حمله بامداد جمعه به یمن؛

موقعیت متفاوت ایران در جنگ جدید منطقه
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محبوبه ولی

روی موج کوتاه

موضوع سرقت نفت ایران 
توسط آمریکا و توقیف نفتکش 

آمریکایی از سوی نیروی دریایی 
جمهوری اسلامی نیز به نوع 
دیگری ایران را در میانه این 

وضعیت قرمز جدید قرار می‌دهد و 
حملات جدید آمریکا و انگلیس به 

یمن، بی‌ارتباط با آن نیست

 جبهه جدید جنگی که آمریکا و 
انگلیس در یمن گشوده‌اند در واقع 
با هدف اخطار عملی به ایران است. 
بدین ترتیب فشارها بر ایران برای 
اینکه از نفوذ خود بر حوثی‌ها برای 
توقف حملات آنها در دریای سرخ 

استفاده کند، بیشتر خواهد شد

وال استریت ژورنال به اشاره به 
اینکه »نشانه‌هایی وجود دارد که 

حوثی‌ها و متحدان ایرانی آنها برای 
تشدید تنش آماده می‌شوند«، 

مدعی شد: به گفته یکی از نزدیکان 
حوثی‌ها، ایرانی‌ها اطلاعاتی درباره 

کشتی‌های مرتبط با اسرائیل در حال 
خروج از ترکیه ارائه کرده‌اند

جاوید قربان اوغلی دیپلمات پیشین وزارت خارجه می‌گوید: قبلا در همه مناطق 
نفوذی‌هایی داشتیم که رد مواد انفجاری را می‌زدند، الان خلأ امنیتی داریم و اتفاقی که 
در کرمان رخ داد نشان داد که ما خلأ اطلاعاتی و امنیتی داریم و مانند سابق بر گروه‌های 

تروریستی  اشراف کامل نداریم.
جاوید قربان اوغلی با اشاره به حادثه تروریستی کرمان در گفت‌وگو با رویداد۲۴ 
می‌افزاید: اگر بخواهیم این موضوع ریشه‌یابی کنیم، باید بگویم که داعشی‌ها یک گروه 
تروریستی افراطی مبتنی بر مذهب هستند که از لحاظ اعتقادی و از دیدگاه خودشان، 

شیعیان را رافضی می‌دانند بنابراین عملیات تروریستی و کشتار شیعیان را حرکتی 
جهادی برای خودشان می‌دانند در آن خون رافضی‌ها ریخته می‌شود.

به گفته وی، به لحاظ سیاسی و امنیتی، ما از زمان اعلام حضور و وجود داعش تاکنون، 
با آنها جنگیده‌ایم و داعشی که تا سوریه و عراق رفته بود را و کنار زدیم. ایران کشور 
پرچم‌دار مبارزه با داعش است بنابراین به طور طبیعی علیه ما اقدامات تروریستی انجام 
می‌دهند و دفعه اولشان هم نیست. در گذشته نیز شاهچراغ، مجلس و در جا‌های دیگر 
هم اقداماتی انجام داده بودند و از حمله آن‌ها نباید تعجب کنیم بلکه مهم این است که ما 
چگونه امنیت‌سازی کنیم تا آن‌ها نتوانند دست به چنین اقداماتی در خاک ما بزنند؛این 
مسئله از دو طریق امکان‌پذیر است: یک طریق ایجاد ائتلاف منطقه‌ای و بین‌المللی برای 
ریشه‌کن کردن داعش، که البته این کار را در عراق و سوریه با یک برنامه دقیق نظامی و 
امنیتی انجام دادیم، اما در ازای آن هیچ چیزی از دنیا و منطقه طلب نکردیم. در حالی‌که 

کشور‌های ذی‌نفع باید هزینه آن را به ما پرداخت می‌کردند که نکردند.

ایران هزینه زیادی برای امنیت جهان می‌دهد
 اما چیزی دریافت نمی‌کند

وی تصریح می‌کند: ما در جنگ با داعش و تروریست‌ها هستیم و برای آن هزینه 
می‌دهیم اما سخنانی می‌گوییم که خودمان در مظان اتهام ناامن‌سازی قرار بگیریم. 
خب در چنین شرایطی معلوم است قدرت بازی و یارگیری قوی را از دست می‌‍دهیم 
بنابراین باید به دنیا نشان بدهیم که جایگاه ما در صلح و امنیت بین‌المللی چگونه است 

زیرا وقتی در مظان اتهام قرار بگیریم، شعاع اقدامات و فعالیت‌های دیپلماتیک برای 
ائتلاف‌سازی‌های بین‌المللی دچار محدودیت می‌شود. 

 قربان اوغلی یادآور می‌شود: نیرو‌های امنیتی ما مهمترین و اصلی‌ترین 
ماموریتشان تامین امنیت شهروندان کشور است و چنانچه به این موضوع نپردازند، 
یعنی مسئله اصلی و فرعی را گم کرده‌اند. وقتی یک فراخوان عمومی برای بزرگداشت 
شهید قاسم سلیمانی داده می‌شود، خب وظیفه نیرو‌های امنیتی و شورای تامین 
است که از قبل شرایط را فراهم کنند تا اتفاق ناگواری رخ ندهد. من آدم اطلاعاتی 
نیستم اما در گذشته سیستم‌های اطلاعاتی ما به گونه‌ای بود که در همه مناطق و 
گروه‌ها نفوذی‌هایی داشتند که رد هرگونه مواد انفجاری را که می‌خواست از مرز وارد 
شود، می‌زدند. نمی‌دانم الان چطور است اما انفجارها نشان می‌دهد سیستم امنیتی 

خلأهایی پیدا کرده است. 

مانند سابق روی گروه‌های تروریستی اشراف نداریم
این دیپلمات پیشین ادامه می‌دهد:‌ ایران به لحاظ سخت‌افزاری و نرم‌افزاری باید 
ارتقاسازی و ایمن‌سازی انجام دهد چرا که صادقانه باید بگویم در این دو مورد دچار 
مشکل هستیم. اگر نیرو‌های امنیتی ما اقتدار سابق را داشتند، نباید چنین اتفاقی رخ 
می‌دهد، اتفاقی که در کرمان رخ داد نشان داد که ما خلأ اطلاعاتی و امنیتی داریم و مانند 
سابق بر گروه‌های تروریستی  اشراف کامل نداریم. در داخل نیز نارضایتی‌های که وجود 
دارد که خود به خود احساس مسئولیت نسبت کشور و آینده را کم می‌کند و متاسفانه 

این آفتی است که کشور دچارش شده است.
به گفته وی، به جای بیانیه‌های تند و آتشین، باید به سمت صحبت با زبان دنیا برویم 
و موضوع مبارزه با داعش را تبدیل به فرصت پیام امنیت منطقه و جهان کنیم و برای 
مبارزه با آن ائتلاف‌سازی کنیم، در این صورت سازمان‌‎های بین‌المللی هزینه‌های آن 

را هم پرداخت می‌کنند و با ما همراه خواهند شد.

قربان اوغلی:

خلأ امنیتی داریم، اسرائیل در ایران هدف‌زنی می‌کند نه توده‌زنی

گفت وگو


